Рабочий лист

по учебному предмету «физика»с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий
Класс:7в
Русева С.Г.   V I неделя (12.05-15.05)

	№ п/п
	Дата
	Раздел
	Тема
	Форма обучения


	Содержание

(задания для изучения)
	Текущий контроль
	Итоговый контроль
	Консультация
	Разноуровневые домашние задания

	
	
	
	
	
	
	форма
	сроки
	форма
	сроки
	форма
	сроки
	

	1
	12.05
	Тепловые явления
	Подготовка к контрольной работе
	дистанционные образоват.технологии
	1.Онлайн-урок  в электроном журнале по расписанию(платформа ZOOM)
	Решить задачи:
 1.В железный котёл массой 5 кг налита вода массой 10 кг. Какое количество теплоты нужно передать котлу с водой для изменения их температуры от 10 до 100 °С?
2. Какое количество теплоты выделится при  конденсации водяного пара, взятого при температуре  1000С, если масса пара равна  3 кг?
3. У теплового двигателя КПД  20%. Двигатель получает от нагревателя теплоту в количестве 5 кДж . Чему равна совершённая работа?

	12.05
	контрольная
	13.05
	Вопросы по эл.почте (svetruse@gmail.com)

или в эл. жур
	12.0514:00
	Тест 4 стр 154-155

	2
	13.05
	Тепловые явления
	Контрольная работа №5 «Строение вещества.

Тепловые явления"
	Электронная форма 
	1.Посмотреть видео https://www.youtube.com/watch?v=hq7PuDMW8qo
	Смотреть  ниже▼ приложение 1
	13.05
	контрольная
	13.05
	Вопросы по эл.почте (svetruse@gmail.com)

или в эл.журн
	13.05
14:00
	Без задания

	2
	15.05
	Тепловые явления
	Итоговая контрольная работа
	Электронная форма 
	1.Повторить формулы https://infourok.ru/prezentaciya-po-fizike-formuli-za-klass-1599420.html
	Смотреть  ниже▼ приложение 2
	15.05
	контрольная
	15.05
	Вопросы по эл.почте (svetruse@gmail.com)

или в эл. жур
	15.05

14:00
	Без задания


ПРИЛОЖЕНИЕ 1

Контрольная работа №5 «Строение вещества.

Тепловые явления"Вариант 1

1.Для каждого физического понятия из первого столбца подберите соответствующий пример из второго столбца.

ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ

А) 
Физическая величина

Б) 
Единица физической величины

В) 
Физический прибор

ПРИМЕРЫ

1) 
Температура

2) 
Излучение

3) 
Конвекция

4) 
Калориметр

5) 
Миллиметр

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. 

Ответ: 

	А
	Б
	В

	
	
	


2. Установите со​от​вет​ствие между фи​зи​че​ски​ми ве​ли​чи​на​ми и формулами, по ко​то​рым эти ве​ли​чи​ны определяются. За​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми буквами. Цифры в от​ве​те могут повторяться.

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕЛИЧИНЫ

А) удель​ная теплоёмкость ве​ще​ства

Б) ко​ли​че​ство теплоты, не​об​хо​ди​мое для на​гре​ва​ния твёрдого вещества

ФОРМУЛЫ

 

	

	1)    [image: image1.png]m-(tp —1t1)




2)    [image: image2.png]h —11




3)    [image: image3.png]
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Ответ:
	А
	Б

	
	


3. Какой (-ие) из видов теплопередачи сопровождается (- ются) переносом вещества?

1) только теплопроводность
2) конвекция и теплопроводность
3) излучение и теплопроводность
4) только конвекция

Ответ: ____________

4. В процессе кипения жидкости, предварительно нагретой до температуры кипения, сообщаемая ей энергия идёт

1) на увеличение средней скорости движения молекул

2) на увеличение средней скорости движения молекул и на преодоление сил взаимодействия между молекулами

3) на преодоление сил взаимодействия между молекулами без увеличения средней скорости их движения

4) на увеличение средней скорости движения молекул и на увеличение сил взаимодействия между молекулами

Ответ: ____________

5. В таблице приведены значения коэффициента, который характеризует скорость процесса теплопроводности вещества для некоторых строительных материалов.

	Строительный материал


	Коэффициент теплопроводности

(условные единицы)



	Газобетон
	0,12



	Железобетон
	1,69



	Силикатный кирпич
	0,70



	Дерево
	0,09




В условиях холодной зимы наименьшего дополнительного утепления при равной толщине стен требует дом из

1) газобетона

3) силикатного кирпича

2) железобетона

4) дерева

Ответ: __________

6. Прочитайте текст и вставьте на места пропусков слова (словосочетания) из приведённого списка.

В воздухе всегда присутствуют водяные пары, концентрация которых может быть различной. Опыт показывает, что концентрация паров не может превышать некоторого максимально возможного значения nmax (для каждой температуры это значение своё). Пары с концентрацией, равной nmax, называются ________ (А). С ростом температуры максимально возможная концентрация водяных паров также растёт. Отношение концентрации n водяных паров при данной температуре к максимально возможной концентрации при той же температуре называется ________ (Б) влажностью, которая обозначается буквой φ. Её принято измерять в процентах. Из сказанного следует, что φ = (n/nmax) · 100%.

Пусть при некоторой температуре t концентрация водяных паров в воздухе равна n, а φ меньше, чем 100%. Если температура будет понижаться, то вместе с ней будет уменьшаться и величина nmax, а значит, φ будет увеличиваться. При некоторой критической температуре φ достигнет значения 100% (в этот момент концентрация водяных паров станет максимально возможной при данной температуре). Поэтому дальнейшее понижение температуры приведёт к переходу водяных паров в ________ (В) состояние — в воздухе образуются капли тумана, а на предметах выпадут капли воды. Поэтому упомянутая выше критическая температура называется ________ (Г).

 

Список слов и словосочетаний:

1) абсолютный

2) жидкий

3) насыщенный

4) ненасыщенный

5) относительный

6) равновесный

7) твёрдый

8) температура конденсации

9) точка росы

 

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры могут повторяться.

Ответ:
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


7.  К утру похолодало, и резиновый шарик, надутый гелием, привязанный к перилам балконного ограждения, уменьшился в размерах.

Для каждой физической величины, перечисленной в таблице, определите соответствующий характер изменения в ходе похолодания. Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины.

	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	ХАРАКТЕР ИЗМЕНЕНИЯ

	А) концентрация молекул в шарике
	1) увеличилась

	Б) средняя скорость хаотического

 движения молекул

ХАРАКТЕР ИЗМЕНЕНИЯ

1) увеличилась

2) уменьшилась

3) не изменилась
	2) уменьшилась

	А

Б

Ответ:

	3) не изменилась


8. На ри​сун​ке представлен гра​фик зависимости тем​пе​ра​ту​ры t от вре​ме​ни τ при не​пре​рыв​ном нагревании и по​сле​ду​ю​щем непрерывном охла​жде​нии вещества, пер​во​на​чаль​но находящегося в твёрдом состоянии.
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Используя дан​ные графика, вы​бе​ри​те из пред​ло​жен​но​го перечня два вер​ных утверждения. Ука​жи​те их номера.

 

1) Участок БВ гра​фи​ка соответствует про​цес​су плавления вещества.

2) Участок ГД гра​фи​ка соответствует охла​жде​нию вещества в твёрдом состоянии.

3) В про​цес​се перехода ве​ще​ства из со​сто​я​ния А в со​сто​я​ние Б внут​рен​няя энергия ве​ще​ства не изменяется.

4) В состоянии, со​от​вет​ству​ю​щем точке Е на графике, ве​ще​ство находится це​ли​ком в жид​ком состоянии.

5) В про​цес​се перехода ве​ще​ства из со​сто​я​ния Д в со​сто​я​ние Ж внут​рен​няя энергия ве​ще​ства уменьшается.

	Ответ: 

	


9. Температуру измеряют с помощью медицинского термометра. Запишите результат измерения, представленного на рисунке, что учитывая погрешность измерения равна цене деления.
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1)  (39±1) °С
2)  (39,0±0,5) °С
3) (39,3±0,1) °С
4) (39,30±0,05) °С
Ответ: ______________

10. Какое количество теплоты выделится при полном сгорании каменного угля массой 10 кг?
 1) 2,7 . 105 кДж              2) 2,7 . 104 кДж                    
    3) 2,7 . 103 кДж              4) 2,7 . 106 кДж              

Ответ: _______

11. В железный котёл массой 3 кг налита вода массой 10 кг. Какое количество теплоты нужно передать котлу с водой для изменения их температуры от 10 до 100 °С?

Вариант 2
1. Установите со​от​вет​ствие между фи​зи​че​ски​ми ве​ли​чи​на​ми и еди​ни​ца​ми их из​ме​ре​ния в си​сте​ме СИ. За​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми буквами.

 

	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ

	А) ко​ли​че​ство теплоты

Б) удель​ная теплоёмкость

B) удель​ная теп​ло​та плавления
	1)  Дж/(кг · °С)

2)  Дж/°С

3)  Дж/кг

4)  Дж · кг

5)  Дж


Ответ: 

	А
	Б
	В

	
	
	


2. Установите со​от​вет​ствие между фи​зи​че​ски​ми величинами и формулами, по ко​то​рым эти ве​ли​чи​ны определяются. К каж​дой позиции пер​во​го столбца под​бе​ри​те соответствующую по​зи​цию второго и за​пи​ши​те в таб​ли​цу выбранные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми буквами. Цифры в от​ве​те могут повторяться.

 

	ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	ФОРМУЛЫ

	А) удель​ная теплота плавления

Б) удель​ная теплоёмкость вещества
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 Ответ: 

	А
	Б

	
	


3. Стальную пластинку поместили на горячую электроплитку. Каким способом при этом изменяется её внутренняя энергия:

1) теплопередачей

2) совершением работы

3) теплопередачей и совершением работы

4) внутренняя энергия не изменяется.

Ответ: ___________

4. Один стакан с водой стоит на столе в тёплом помещении, другой с водой такой же массы — в холодильнике. Внутренняя энергия воды в стакане, стоящем в холодильнике,

 

1) равна внутренней энергии воды в стакане, стоящем на столе

2) больше внутренней энергии воды в стакане, стоящем на столе

3) меньше внутренней энергии воды в стакане, стоящем на столе

4) равна нулю

Ответ: ___________

5. Четыре бруска изготовлены из разных материалов: алюминия, дерева, пластмассы и стекла. Брусок из какого материала обладает наибольшей теплопроводностью?

1) из стекла

3) из пластмассы

2) из дерева

4) из алюминия

Ответ: ___________

6. Прочитайте текст и вставьте на места пропусков слова (словосочетания) из приведённого списка.

 

Возьмём сосуд, наполовину заполним водой и закроем крышкой. Наиболее быстрые молекулы воды, преодолев притяжение со стороны других молекул, выскакивают из воды и образуют пар над поверхностью воды. Этот процесс называется ________ (А) воды. С другой стороны, молекулы водяного пара, сталкиваясь друг с другом и с другими молекулами воздуха, случайным образом могут оказаться у поверхности воды и перейти обратно в жидкость. Это ________ (Б) пара. В конце концов, при данной температуре эти процессы взаимно компенсируются, то есть устанавливается состояние термодинамического равновесия. Водяной пар, находящийся в этом случае над поверхностью жидкости, называется ________ (В). Если температуру повысить, то скорость испарения увеличивается, и равновесие устанавливается при ________ (Г) плотности водяного пара (см. рисунок).
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Список слов и словосочетаний:

1) испарение

2) кипение

3) конденсация

4) сублимация

5) больший

6) меньший

7) насыщенный

8) поверхностный

9) равновесный

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры могут повторяться.

Ответ:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


7. Один воздушный шар готовят к полету, надувая замкнутую оболочку гелием из баллона, второй – нагревая воздух горелкой через большое отверстие в нижней части шара.


Как изменяется при этом число молекул внутри оболочки шаров?

1) увеличивается

2) уменьшается

3) не изменяется

	Замкнутая оболочка, заполняемая гелием
	Каркас, обтянутый оболочкой с отверстием снизу

	
	


Ответ:

	А
	Б

	
	


8.  На рисунке представлен график зависимости температуры от полученного количества теплоты для двух веществ одинаковой массы. Первоначально каждое из веществ находилось в твёрдом состоянии.
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Используя данные графика, выберите из предложенного перечня два верных утверждения. Укажите их номера. 

1) В процессе плавления второго вещества было израсходовано большее количество теплоты, чем в процессе плавления первого вещества.

2) Удельная теплоёмкость первого вещества в твёрдом состоянии больше удельной теплоёмкости второго вещества в твёрдом состоянии.

3) На нагревание и полное плавление веществ потребовалось одинаковое количество теплоты.

4) Температура кипения первого вещества выше температуры кипения второго вещества. 

5) Представленные графики не позволяют сравнить температуры плавления двух веществ.

Ответ: 

	
	


9. Влажность воздуха измеряют с помощью керамического гигрометра. Запишите результат измерения, представленного на рисунке, что учитывая погрешность измерения равна половине цены деления.
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1)  (46±1) °С

2)  (46,0±0,05) °С

3) (46,5±0,1) °С

4) (46,0±0,5) °С

Ответ: ___________

10. Какое количество теплоты выделится при  конденсации водяного пара, взятого при температуре  1000С, если масса пара равна 2 кг?

1) 4,6 . 103 Дж               2) 4,6 . 104 Дж                        3) 4,6 . 105 Дж                             4) 4,6 . 106 Дж  

Ответ: ______________

11. У теплового двигателя КПД  40%. Двигатель получает от нагревателя теплоту в количестве 10 кДж . Чему равна совершённая работа?
Приложение 2
Приложение 1

Итоговая контрольная работа

Вариант 1
Часть А
Физическим телом является:
А) автомобиль; Б) воздух; В) килограмм; Г) плавление;

Все вещества состоят из..
А) мельчайших частиц – молекул; Б) разных материалов; В) все по – разному.

В теплом помещении диффузия происходит быстрее, так как:
А) уменьшаются промежутки между молекулами; Б) увеличивается скорость движения молекул; В) уменьшается скорость движения молекул; Г) изменяются размеры молекул.

Изменение скорости движения тела происходит:
А) само по себе; Б) пока на него действует другое тело;

В) без действия на него другого тела; Г) после действия на него другого тела;

Диффузия – это…
А) хаотическое движение молекул; Б) направленное движение молекул;

В) взаимное проникновение молекул одного вещества между молекулами другого.

В каких агрегатных состояниях могут находиться вещества?
А) горячее; Б) холодное; В) жидкое, твёрдое, газообразное.

Что характеризует мощность?
А) силу; Б) скорость; В) быстроту выполнения работы.

Какую физическую величину определяют по формуле P= F/S ?
А) работу; Б) мощность; В) давление; Г) КПД; Д) энергию;

Тело всплывает. Каково соотношение между силой тяжести и архимедовой силой?
 А) Fm = FA = 0 Б) Fm < FA В) Fm = FA = 0 Г) Fm > FA

«Золотое правило» механики гласит:
А) во сколько раз выигрываем в силе, во столько раз проигрываем в расстоянии;

Б) во сколько раз выигрываем в силе, во столько раз проигрываем в работе;

В) во сколько раз выигрываем в работе, во столько раз проигрываем в расстоянии

 

Часть В
1.За какое время велосипедист пройдет 25 метров, двигаясь со скоростью 5 м/с?

2.Средняя плотность человеческого тела составляет 1070 кг/м3. Вычислите объем тела человека массой 52,5 кг.

3.Чему равно давление воды на глубине 2 м? Плотность воды 1000 кг/м3. 

Часть С
1.Чему равна сила, удерживающая мраморную балку объемом 5 м3 в воде? Плотность воды 1000 кг/м3, плотность мрамора 2700 кг/м3.

2.Какова мощность двигателя крана, если он поднимает бетонную плиту массой 2т на высоту 20м за 20с?


 

Вариант 2
Часть А
Физической величиной является:
А) время; Б) медь; В) вертолет; Г) стол;

Все вещества состоят из..
А) все по – разному; Б) разных материалов;

В) мельчайших частиц – молекул

Чтобы овощи быстрее просолились, их необходимо залить:
А) холодным раствором соли; Б) горячим раствором соли; В) теплым раствором соли;

Г) время засолки не зависит от температуры раствора;

Плотность – это физическая величина, которая равна…
А) отношению массы к объёму; Б) отношению объёма к массе;

В) сумме массы и объёма.

На чертеже силу изображают…
А) в виде отрезка; Б) в виде кривой линии; В) В виде отрезка прямой, со стрелкой на конце. Начало отрезка – точка приложения силы.

Какая из перечисленных ниже физических величин выражается в паскалях (Па)?
А) мощность; Б) давление; В) сила; Г) энергия; Д) работа;

Какая из перечисленных ниже единиц принята за единицу мощности?
А) Паскаль; Б) Килограмм; В) Джоуль; Г) Ватт; Д) Ньютон;

Применяя для поднятия груза рычаг, проигрывают в пути в пять раз. Во сколько раз выигрывают в силе?
А) в пять раз; Б) в десять раз; В) не выигрывают в силе.

Тело находится в равновесии внутри жидкости. Какое соотношение между силой тяжести и архимедовой силой?
А) FA = Fm=0 Б) FA<Fm В) Fm > FA Г) Fm = FA = 0

«Золотое правило» механики гласит:
А) во сколько раз выигрываем в работе, во столько раз проигрываем в расстоянии;

Б) во сколько раз выигрываем в силе, во столько раз проигрываем в работе;

В) во сколько раз выигрываем в силе, во столько раз проигрываем в расстоянии.

 

Часть В
1.Чему равна архимедова сила, действующая на тело объемом 2 м3, находящемся в жидкости, плотностью 1000 кг/м3?

2.Какова мощность двигателя, совершающего работу 240 Дж за 120 с?

3.С помощью рычага совершена полезная работа 80 Дж. Определите КПД рычага, если полная работа составила 100 Дж.

 

Часть С
1.Имеется футбольная камера, соединенная с вертикально расположенной стеклянной трубкой. В камере и трубке находится вода. На камеру положена дощечка, площадью 0.005м3. На дощечке гиря, давящая на нее с силой 50Н. На какую высоту поднимется вода в трубке? Плотность воды 1000 кг/м3.

2.Рабочий двигает ящик, массой 50 кг. Чему равна совершаемая им работа на пути 3м?

